
 Протокол
№ 

гр. София,    10.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 9 състав,  в 
публично заседание на 10.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Камелия Серафимова

 
 
при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 10664 
по  описа  за  2024  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именно повикване в 11.00 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ЕМ СТАЙЛ“ ООД, редовно уведомен при условията на чл.138,  ал.2 
АПК, се представлява от адвокат Б., редовно упълномощен, с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ ПО ЖАЛБАТА – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП, редовно уведомен при 
условията на чл.138, ал.2 АПК, се представлява от юрисконсулт К., редовно упълномощена, с 
пълномощно от днес.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ А. Ж. А., редовно и своевременно призована, не се явява.
От  същата  е  постъпила  писмена  молба,  в  която  сочи  обективна  невъзможност  да  изготви 
заключението.
СВИДЕТЕЛЯТ М. Д. Я., нередовно призован, не се явява.
АДВОКАТ Б. – Да се даде ход на делото.
ЮРИСКОНСУЛТ К. – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното 
съдебно заседание и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

АДВОКАТ Б. – Моля да бъде дадена възможност на вещото лице да изготви заключението. По 
отношение на нередовното призоваване на свидетеля, моля да ми бъде даден срок да предоставя 
друг негов адрес, ако има такъв, за да бъде призован.
ЮРИСКОНСУЛТ  К.  –  Не  възразявам  да  се  даде  възможност  на  вещото  лице  да  изготви 
експертизата. Моля да ми бъде дадена възможност да се запозная с представените доказателства 
от жалбоподателя. Да се даде възможност на жалбоподателя да посочи друг адрес на свидетеля.
АДВОКАТ Б. – Аз ще предоставя възможност на юрисконсулт К. да се запознае с доказателствата 



и да ги снима. Връчвам препис да ги снима.
СЪДЪТ намира,  че  следва да  бъдат  приети представените след предходно съдебно заседание 
писмени доказателства и

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените към молба от 11.04.2025 г.,  приложените към молба от 29.04.2025 г. и 
приложените към молба от 19.05.2025 г. писмени доказателства.
СЪДЪТ намира искането на процесуалния представител на ответника по жалбата за даване на 
възможност да се запознае с делото и представените доказателства за основателно и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА 10-дневен срок от връщане на делото в Деловодството на съда на ответника по жалбата да 
се запознае с доказателствата по делото и да изрази становище по тях.
СЪДЪТ  намира  искането  на  процесуалния  представител  на  жалбоподателя  за  даване  на 
възможност да посочи друг адрес за призоваване на свидетеля М. Я. за основателно и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА  10-дневен  срок  от  днес  на  жалбоподателя  да  посочи  друг  адрес  за  призоваване  на 
свидетеля.
ДАВА  ВЪЗМОЖНОСТ  на  страните  с  отделна  писмена  молба  в  10-дневен  срок  от  днес  да 
формулират доказателствени искания.
УКАЗВА на  страните  по  делото,  че  при  последващи несвоевременно  депозирани  искания  за 
доказателства на същите ще бъде наложена глоба по реда на чл. 89 и следващите ГПК.
Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 28.10.2025 г.  от 10.20 ч.,  за  която дата и час 
страните – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК.
Да се уведоми вещото лице.
Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11.04 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:

 


